



**Lánchíd Rádió  
Szeged**  
FM 100.2 MHz

**ma**

Kövessen minket  
a Facebookon!

Tetszik

MÉDIAAJÁNLAT



HÍREK



HOZZÁSZÓLÁSOK

NYITÓ

PROGRAM

SZEGEDmaTV

2014. július 30., szerda, Judit, Xénia

KÖZÉLET SPORT A HÉT EMBERE VÉLEMÉNY EGÉSZSÉG PÉNZ EGYETEM EGYHÁZ KULTÚRA BULVÁR RÚZS SZERINTEZ?

## Neves íróvendégekkel nyit a 85. Ünnepi Könyvhét Szegeden

SZEGEDma

2014. június 11., szerda • [Cikk nyomtatása](#) • [Küldés e-mailben](#)

**Ajánlom** 16 személy ajánlja ezt.

A Somogyi-könyvtár szabadtéri programjai mellett a Szegedi Nemzeti Színház és a Szegedi Tudományegyetem kiadója is várja az érdeklődőket a Dugonics téren. Csütörtökön startol az Ünnepi Könyvhét.

### Neves íróvendégekkel nyit a 85. Ünnepi Könyvhét Szegeden

Végel László: Neoplanta - avagy az Ígéret Földje

Az idei Ünnepi Könyvhét Szegeden június 12-én, csütörtökön 11 órakor Végel László Kossuth-díjas regény- és drámaíró, vajdasági magyar irodalom és közgondolkodás meghatározó alakja nyitja meg, akinek néhány nappal ezelőtt a Neoplanta - avagy az Ígéret Földje című városregényéből készült színpadi feldolgozása kapta a legjobb előadás díját az 59. újvidéki Sterija Játékokon.

Végel László a könyvhét ünnepélyes megnyitóját követően a Dugonics téren, a Lira Könyv Zrt. Fókusz Könyvárúháza sátránál dedikál június 12-én 12 órától, majd 19 órától a Grand Caféban *Orcsik Roland* költő, irodalomtörténész beszélget a neves vendéggel.

**Diszvendég: Bereményi Géza**

Az Ünnepi Könyvhét díszvendége Bereményi Géza Kossuth- és Balázs Béla-díjas író, dalszöveg- és forgatókönyvíró, filmrendező. Bereményi Gézával Vadnai Bébi (Magvető) című kötetéről *Veszélka Attila* író beszélget június 12-én 17.30-tól a Dugonics téren az Ünnepi könyvhét színpadán, majd 16.30-tól a Somogyi-könyvtár első emeleti folyóiratvasó-termében folytatódik diskurzus.

Berményi Géza a szegedi Ünnepi Könyvhét elé írt gondolatai olvasásról és vizuális kultúráról:

„Hadd használjam ki ezt a könyvünnepi alkalmat egy személyes vallomással. Méghozzá egy - most már bizonyos - élethosszig tartó, félig-meddig titkos, olykor szenvedélyes kapcsolatomból beismerésére magával az olvasással. És magával a Könyvvel, ezzel az átszellemült és nagyszerű tárggyal. (...) Nagy szerencsém volt, hogy szavak által kezdtem összeismerkedni a történetekkel. Tévedés ne essék, nem kárhoztatom én a vizuális kultúrát, magam is készítettem filmeket későbbi felnőtt koromban, én is állítottam elő mesterséges képeket, én csak az olvasást akarom most dicsérni, a szavak általi belső képeket megünnepelni, mert azok azóta is meghatározzák az életemet. ”

Az Ünnepi Könyvhét idejében tisztelegve Bereményi Géza forgatókönyvírói és rendezői munkásságának több helyszínen, több filmjét is megtekintheti a nagyérdemű. Június 13-án, pénteken 21.30-tól a Dugonics téren Belvárosi mozi sátrát ver a könyvhéten és ingyenes szabadtéri vetítésen láthatják az érdeklődők az Eldorádó (1988) című filmet. (Esznap: június 14., szombat)

A Belvárosi mozi Csöke József termében június 12-15. között vetítésre kerül még: Megáll az idő, A tanítványok, A nagy generáció, A turné.

**Gressó Krisztián: Megyek utánad**

### LEGFRISSEBB

„Vissza kell állítani a munka értékét!” - A vártnál is sikeresebb a nyári diákunka program

Pontversennyel és kedvezményekkel vonzanák be a sportba a nemzetet + FOTÓK

Mobil ügyfélszolgálat a Körös-torokban

Római kori települést tártak fel Mórahalmon + VIDÉO

Már pályázhatnak a kancellárok

Kétszázezer forintos díj a szegedi élelmiszerbolt kirablójáért

Labdarúgás: a megyei edzőmeccsek friss eredményei (FRISSÜL)

Tüzet kért tőle, majd kirabolta az idős nő

Többet költöttek a külföldiek tavaly Magyarországon

Felvételi a Gál Ferenc Főiskolán - indul a szarvasi pedagógusképzés

Még kedden is a vasárnapi viharok miatt dolgoztak a tűzoltók

Hétvégi programnak válassza a tápéi tarhonyafesztivált!

Gabonát adományoztak a Csongrád megyei gazdák

Molnár Máté: Feledhetetlen élmény volt statisztaként a szabadtéri színpadán állni!

Ének- és táncverseny az ÁGOTA-tábor Ki mit tudján + FOTÓK

**MÉG TÖBB HÍR**

Keress bennünket a Facebookon!

**SZEGEDma** Szegedma Hírportál  
Tetszik

27 819 ember kedveli Szegedma Hírportál oldalát



Facebook közösségi modul

**Gresó Krisztián** József Attila-díjas író *Megek utánad (Magvető)* című könyvéről június 12-én, délután fél 5 órától a Somogyi-könyvtár első emeleti folyóiratvasótermében, majd 18 órától a Dugonics téren beszélget az íróval Szilasi László József Attila-díjas író, irodalomtörténész, kritikus.

Az író a Dugonics téren, Lira Könyv Zrt. Fókusz Könyvárúháza sátránál június 12-én, csütörtökön 16.30-tól dedikál.

### A szegedi színház is kiveszi részét a könyvhétből

**Pozsgai Zsolt** új drámája - *Gyüdi Sándor* főigazgató felkérésére - kifejezetten a Szegedi Nemzeti Színház részére készült. A vasgróf ezúttal gróf *Tisza István* életének egy szakaszát dolgozza fel történelmi abszurd formában. Öt merénylet - az Első Világháború öt jellemző időszaka. Gróf Tisza István személye megosztotta a korabeli közvéleményt, és megosztja a mai napig a történészeket is. Vitattak a háborúban való részvételben játszott szerepe, a háború alatti tevékenysége. Köztudott Ady Endrével és a kor nagy alkotóival való viszonya. Határozott, egyenes ember volt - egy határozatlan, ellentmondásokkal teli korban. Az utolsó, immár sikeres merénylet elkövetőinek személyét a mai napig homály fedi, bár elítélték érte a vélt gyilkosokat. A néző a háború magyar vonatkozásainak megismerése mellett részese lehet Tisza magánéletének, politikai konfliktusainak - mindezt rendkívül izgalmas formában.

A színház és az író többéves kapcsolata okán *Gortva Tamás*, a Radnóti Miklós Gimnázium tanára beszélget színházról, könyvről, ösbemutatóról Pozsgai Zsolttal, a Könyvhét egyik programjaként június 12-én 18.30-tól, a Dugonics téri színpadon.

### A Szegedi Tudományegyetem és kiadói műhelyei, könyvtára

A június 16-án záruló programsorozaton a Szegedi Tudományegyetem kiemelt partner. Az ünnepi könyvhéten és az azt megelőző, illetve követő időszakban az SZTE Szegedi Egyetemi Kiadó (SZEK) és a MédiaCentrum különböző szolgáltatásokat és bemutatókötési lehetőségeket kínál az universitas kiadói műhelyeinek, szerzőinek.

„Percről percre” tájékozódhat a 2014. évi könyvhét szegedi programjairól: a Szegedi Tudományegyetem MédiaCentrumának munkatársai és gyakornokai folyamatos képes beszámolóí révén. E tudósítások elérhetőek az universitas [www.u-szeged.hu](http://www.u-szeged.hu) honlapján belüli Hírportálon, a Somogyi-könyvtár oldalán; továbbá a Tiszatáj online kiadása, illetve a DKMT Eurorégió internetes újságaiban.

A 85. ünnepi könyvhét napjaiban - a múlt évhez hasonlatosan - 17 órakor a SZEK sátránál kiadói műhelyeket és/vagy kiadványaikat bemutató nyilvános interjúk készülnek. Az idei program egyetemi újdonságai: az SZTE Klebelsberg Könyvtár munkatársai a könyvet és a kutatómunkát népszerűsítő programokat kínálnak; az egyetemi kiadói műhelyek közül több is önálló könyvbemutatót szervez.

A könyvheti programok központi helyszínén, a Dugonics téren a Szegedi Egyetemi Kiadó sátrában a SZEK - Juhász Gyula Felsőoktatási Kiadó munkatársai idén is árusítják a SZEK kiadói műhelyei gondozásában az elmúlt évben megjelent legkiemelkedőbb kiadványokat.

Ízelítő a Szegedi Tudományegyetem szervezésében, illetve az SZTE és oktatói, hallgatói közreműködésével megvalósuló kiemelkedő könyvheti programokból.

#### Az ünnepi könyvhét előtt:

2014. június 11. (szerda) 19:00 óra, Grand Café (Deák Ferenc u. 18.): *Závada Pál*: Természetes fény című kötetéről a Kossuth-díjas íróval *Szilasi László* író, irodalomtörténész (SZTE) beszélget.

#### Az ünnepi könyvhét időszakában:

2014. június 12. (csütörtök)

10:45 óra, Szeged, Dugonics tér: Térzene. Közreműködnek az SZTE Zeneművészeti Kar hallgatói.

12:30 óra, SZTE Rektori Hivatal épülete (Dugonics tér 13., 5. terem), majd 13:30 óra, SZTE Klebelsberg Könyvtár (Szeged, Ady tér. 10.): Hogyan forradalmasítja a kutatómunkát az SZTE a Klebelsberg Könyvtár digitalizálási akciója, illetve az egyetemi bibliotéka, a Somogyi Könyvtár és a Délmagyarország közös DélmagyarArcívja, az ország első napilaparchívuma? A kettős sajtótájékoztatón a kérdésre válaszol - többek között - az SZTE részéről: *Keveházi Katalin*, a Klebelsberg Könyvtár főigazgatója és *Kokas Károly*, a Klebelsberg Könyvtár főigazgató helyettese.

16:00 óra, Dugonics tér, SZEK sátor: Innen indul a Klebelsberg Könyvtárban zárul a helytörténeti túra, amely választ ad a kérdésre: Mi a haszna az egyetemi lapok, a Délmagyarország digitalizálásának? Ízelítőt ad a Szegedi Egyetemi Kiadó készülő

### A HÉT KÉRDÉSE:

#### ÖN TERVEZ-E IDÉN NYARALÁST?

- Igen, külföldre utazom
- Igen, belföldi nyaralást tervezek
- Csak a családot, rokonokat látogat meg
- Nem megyek idén nyaralni

SAVAZOK

Eredmények  
megtekintése

### LEGUTÓBBI HOZZÁSZÓLÁSAINK

Juny 13:02: 18. **dűjjelőre** Igen a liberális "dekadens Nyugatot" már az első...

lorelei 12:51: sajnálom az itt kommentelőket h mindenbe beleverik a csúfot...ez egy...

Frank Falconi 12:39: 19: a szabadságjog ott kezdődne, hogy van valamiféle esélyegyenlőség...

prepper 12:31: Ultis! Megsúgom, hogy az emberek tanult része átlát a szitán, és...

dűjjelőre 12:26: Tökjő. Imádom ezt az "Európának vége" című orbániádat. Csak...

bertol 12:22: Kothencz féle tábor,csak azt nem tudom aki őt támogatja itt kommentkeben...

szemlélő 12:17: NP. Már az általános iskolában Dzsambul Dzsabajevtől megtanultuk:...

Utis 12:15: 14: megsúgom az emberek tanult részének nem tetszik amikor a szabadságjogokat...

Tudástár kötetéből *Hannus István* vegyész professzor.

17:00 óra, Dugonics tér, SZEK sátor: Milyen az SZTE és a könyvkiadás kapcsolata? A Szegedi Egyetemi Kiadót irányító *Pál József* irodalomtörténész professzorral, az SZTE nemzetközi és közkapcsolati rektorhelyettesével *Újszászi Ilona* beszélget.

19:00 óra, Dugonics tér, nagyszínpad: A Szegedi Egyetemi Kiadó által gondozott Tudástár könyvsorozatot bemutatják a szerkesztők: *Dux László* professzor (SZTE ÁOK), *Hannus István* professzor (TTIK), *Pál József* professzor (BTK).

2014. június 13. (péntek)

16:00 óra, Dugonics tér: Indul az SZTE központi épülete bejáratánál álló Szent-Györgyi Albert szobráról és zárul Szent-Györgyi Albert egykori könyvtárszobájában zárul a tudománytörténeti túra, amelyet *Hannus István* vegyészprofesszor vezet. A könyvtárbeli előadás választ ad a kérdésre: hogyan függ össze a Nobel-díj és az irodalom? Ízelítőt ad a Szegedi Egyetemi Kiadó készülő Tudástár kötetéből *Pál József* irodalomtörténész professzor.

2014. június 14. (szombat)

17:00 óra, Kölcsey utca (a Grimm Kiadó terasza): Nyelvünk, nyelvészetünk és nyelvtudományunk - *Voight Vilmos* folklorista és szemiotikussal *Nagy L. János* beszélget.

2013. június 15. (vasárnap)

18:30 óra, Dugonics tér, Nők, könyvek, irodalom - A szegedi Könyvmolyképző Kiadó vezetőjével, *Katona Ildikóval* *Nádudvari Gabriella* stíluskommunikációs mentor (SZTE) beszélget.

2013. június 16. (hétfő)

15:00 óra, SZTE Klebelsberg Könyvtár (Szeged, Ady tér 10.), Auditorium Minimum: a Szegedi Egyetemi Kiadó - JATEPress e-könyveinek bemutatója

16:00 óra, Dugonics tér, SZEK sátor: Indul a Klebelsberg Könyvtárba a tudománytörténeti túra, amely választ ad a kérdésre: Milyen könyvritkaságokat rejt az egyetemi könyvtár?

17:00 óra, Dugonics tér, Szegedi Egyetemi Kiadó (SZEK) sátor: Bemutatkozik a GeoLitera kiadói műhely, Az ásványok művészete című *Pál-Molnár Elemér*-kötetről a szerzővel *Újszászi Ilona* beszélget.

További részletekért, kiadókért és vendégekért keresse fel a [Somogyi-könyvtár weboldalát](#), ahol napra, és programra pontosan böngészhet a kedvencek között.

**Szegedma Hírportál**  
Média/hírek/kiadó · 27 819 kedveli · június 11. · szerkesztve ·

Adatlap

Holnap kezdődik az Ünnepi Könyvhét, az olvasás szerelmeseinek legjobban várt eseménye. Íme, egy kis ízelítő a szegedi programkínálatból: <http://szegedma.hu/?p=438927>

**Neves íróvendégekkel nyit a 85. Ünnepi Könyvhét Szegeden**

A Somogyi-könyvtár szabadtéri programjai mellett a Szegedi Nemzeti Színház és a Szegedi Tudományegyetem kiadója is várja az érdeklődőket a Dugonics téren. Csütörtökön startol az Ünnepi Könyvhét.

SZEGEDMA.HU

9



Ha tetszett a cikk és szeretné ezt megosztani a facebookon:

Tetszik Megosztom Megosztom

Ha tetszik a SZEGEDma.hu, és szeretne kapcsolatot tartani velünk a facebookon:

Tetszik 27 819 személy kedveli ezt

Ha a Google keresőjében szeretné ajánlani a cikket:

g+1 0

Kategóriák: Közélet, Kultúra

Címkék: 85. Ünnepi Könyvhét, A vasgróf, Bereményi Géza, Grecsó Krisztián, Pozsgai Zsolt, Somogyi-könyvtár, Szeged, Szegedi Nemzeti Színház, SZTE Médiacentrum, SZTE Szegedi Egyetemi Kiadó, Végel László

Ugrás az oldal tetejére



## HOZZÁSZÓLÁSOK

Eddig nem érkezett hozzászólás. Szóljon hozzá!

**NÉV:**

(kötelező kitölteni)

**E-MAIL CÍM:**

(kötelező kitölteni)

**WEBOLDAL:**

**KÉP:**

Kattintson ide! (automatikus fordítás)

**VÉLEMÉNY:**

felhasználási feltételek

Kattintson a kép beszurásához.

ide

A SZEGEDma.hu tekintettel van a személyiségi jogokra, elutasítja a gyűlöletkeltést és az uszítást. Kérjük, tegyen így Ön is, hiszen a hozzászólást saját felelősségére írja! Ön a(z) 160.114.157.47 IP címről szól hozzá.



Kérem másolja a kódot ide:

Komment küldése.

Ugrás az oldal tetejére



SZEGEDI  
KÖRNYEZETGAZDÁLKODÁSI  
NONPROFIT KFT.

### A SZEGEDMA HÍRARCHÍVUMA

Éveink

2014

2013

2012

2011

2010

2009

2008

Az utóbbi 12 hónap

2014. július

2014. június

2014. május

2014. április

2014. március

2014. február

2014. január

2013. december

2013. november

2013. október

2013. szeptember

2013. augusztus



Szeged · 2013 · Szeged Ma – tények és vélemények · Néhány jog fenntartva.



Impresszum  
Felhasználási feltételek  
MÉDIAAJÁNLAT 2014  
Adatvédelmi irányelvek – 2014